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Azimuth: Sud, Declinaison: +41°
Prévu pour transit Soleil du 26/9/12 11h42UT
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-~ _;)-" G ?lltrage pour le moment

==k atrlce (N(N-1)/2 + N)=10 x 4096 coefficients complexes
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% = ,,:; geAnaFlles cc (JEC) qui permet de faire I'analyse temporelle par
~——  — exemple.

o Afaire (entre autres choses)
e - migrer en mode Batch comme pour I'analyse Amas.

e — implémenter des filtrages contre les RFI. (plus difficile a priori que pour
analyse Amas a cause de la cohérence temporelle a garder d’'une voie a
I"autre)
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Mise en oeuvre des méthodes de filtrage mises au
point sur les données Amas




